



Berta's Tap Menu

<u>https://menulist.menu</u> 616 Clinton St, Ottawa, United States Of America +18154346797 - https://bertastap.com



Here you can find the menu of Berta's Tap in <u>Ottawa</u>. At the moment, there are <u>17</u> meals and drinks on the food list. You can inquire about **changing offers** via phone. What <u>User</u> likes about Berta's Tap:
Others were cold when I sat, everything was nice. The food was good and the lady was nice when she died.
Accessibility: No steps, has to get Rap, but has double doors in the entrance <u>read more</u>. In beautiful weather you can even eat and drink in the outdoor area. Berta's Tap from Ottawa is in demand for its mouth-watering burgers, to which tasty fries, salads and other sides are provided, Also, the drinks menu at this place is exceptional and offers a significant and varied diversity of both local and international beers, which are definitely worth a try. Sometimes you may not want to consume a lot, in this case one of the delicious *sandwiches*, a healthy salad or another snack is just right, The **barbecue** is freshly cooked here on an open flame.



Alcoholic Drinks

BEER

Pizza TEXAS

Sandwiches & Hot Paninis

CHEESE BURGER

Burgers DOUBLE CHEESE BURGER

Fingerfood

ZWIEBELRINGE

Subs

PHILLY

Drinks

DRINKS



Restaurant Category BAR

Starters & Salads FRIES POTATOE CHIPS

These types of dishes are being served

PANINI BURGER

Ingredients Used



CHEESE BACON CHICKEN

BEEF ONION

Berta's Tap Menu





616 Clinton St, Ottawa, United States Of America

Opening Hours:

Monday 11:00-12:00 Tuesday 11:00-12:00 Wednesday 11:00-12:00 Thursday 11:00-12:00 Friday 11:00-02:00 Saturday 11:00-03:00 Sunday 11:00-02:00



Made with menulist.menu